
 

株式会社ジェイコム千葉（浦安局・八千代局・木更津局） 

2013 年度 放送番組審議会 議事録 

 

2013 年度ジェイコム千葉（浦安局、八千代局、木更津局）の放送番組審議会は、2014 年 4

月 21 日（月）に浦安局で開催された。 

 

 

＜放送番組審議会委員＞ 

ご出席 （五十音順） 

大 木   均 様  工 藤   渡 様  佐 藤  淳 一 様    

西 村  文 明  様     三 宅   利 正  様     李   程 英  様 

 

ご欠席 

山 崎  茂 則 様 （委任状受領） 

 

事業者側から会社の現況報告及び J：COM チャンネルの報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】 

 

（地域から必要とされるメディアに） 

委員  J:COM チャンネルは、地域に定着した流れを作ってきた。今後も地域との関係を一

層強固にして、地域から必要とされるメディア、マスコミとしての活躍を期待している。 

 

（高齢者向け番組の充実） 

委員  日常生活の身近に関わる番組が多くなって喜ばしい。料理番組が好評である。 

昼の視聴率アップのため、高齢者向けに健康へのアドバイス的な番組が必要ではないか。 

検討を願いたい。 

 

（中国関連コンテンツの放送） 

委員  J:COM チャンネルは、口コミでも視たい番組が増えた。 

また、J:COM のスマホの使い方教室は人気である。 
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木更津周辺は、中国からのお嫁さんの数が増えている。国際交流協会の日本語教室で学

ぶ中国人も多くなっている。安心・安定の生活を実感し、子供の人口も増えているようだ。 

東京五輪を見越して、中国の紹介や中国ドラマ、映画を月 1 本でも扱って欲しい。 

事業者  今年の秋に地域情報番組の生放送を開始する予定が、地域情報のトピックスネ

タとして検討したい。 

 

（文化特番の制作） 

委員  10 年ほど前に八千代市で上演したミュージカル「ぞうれっしゃがやってきた」（戦争

中、動物園の象の命を守る物語）を J:COM チャンネルで放送したことがあった。感激して何

度も視聴した素晴らしいミュージカルであった。 

今年の 5 月、同じミュージカル作品上演のため、劇団で八千代市の子供 50 名を募集し、大

人（劇団員）と一緒に稽古を積んで、9 月に上演するとのこと。1 時間の上演作品であるが、

是非、放送して欲しい。J:COM では、文化的番組にも力を入れるという方針であるので、検

討いただきたい。 

事業者  このミュージカルは、過去 2 回放送実績がある。実現に向けて前向きに検討した

い。 

 

（地域の長寿番組の活かし方） 

委員  長年地元で愛されてきた番組をどういう形で残すかが大切。 

先日、小学校のミニバスケを紹介する番組を視たが、これを録画して、大人になった十何年

後に当時の映像を視たら感動するだろうと思う。こうした思いを後輩たちにも受け継がれて

いくのではないか。 

 

（防災番組の評価） 

委員  番組の中身は良く練られていると感じる。 

3.11 震災を受け、防災、減災についての番組もタイムリーに工夫されて出来ている。 

地域の知恵も参考にしながら、具体的な実践まで丁寧に落とし込んでいる。 

 

（ＪＣＮの統合効果） 

事業者  今年は、KDDI 傘下の JCN の統合効果を出していきたい。 

千葉県下では千葉、船橋、市川、習志野、松戸エリアが J:COM グループになる。 

6 月以降、J:COM チャンネルの番組は、こうした旧 JCN エリアの近隣各都市にも広がる可
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能性がある。 

 

５． 閉 会 

予定時刻となったため、以上で放送番組審議会を閉会する。 

以上 
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